Фирма реализует производимую продукцию по цене 200 руб. за единицу. Предельные издержки на производство 6-й ед. продукции составляют 200 руб. Средние издержки и предельный доход в зависимости от объёма выпуска изменяются следующим образом:

	 Q
	2
	6
	8
	10
	12
	14

	AC
	240
	220
	200
	215
	220
	230

	MR
	210
	205
	200
	190
	180
	150



· определить объём производства фирмы, соответствующий её равновесному состоянию.
· построить график и найти на нём точку равновесия фирмы и точку безубыточности.
[bookmark: _GoBack]
